ZAPISNIK 
SA GODIŠNJE SKUPŠTINE SAVEZA ZA ESPERANTO BOSNE I HERCEGOVINE

održane 27.januara 2018.godine u prostorijama Saveza u ulici Kralja Tvrtka 19, u Sarajevu, sa početkom u 12:15 sati.
Sjednici su prisutvovali zastupnici Skupštine:
Društvo za esperanto Sarajevo: Fetah Zvirac, Senad Čolić, Branka Bajić, Azra Čolić, Ivica Horvat, Edin Čolić, Samir Ribić, Šefik Rizvanović. 
Univerzitetski esperanto klub Sarajevo: Selma Zvirac, Samir Ribić
Upravni odbor Saveza je predložio slijedeći 


Dnevni red

1) Izbor radnih tijela Skupštine

2) Usvajanje zapisnika sa sjednice Skupštine od 18. aprila 2015.g.

3) Izvještaj o radu saveza za period 2015-2017.g.

4) Finansijski izvještaj za period 2015-2017.g.

5) Plan i program rada za period 2018-2020.g.

6) Izbor rukovodstva Saveza (Upravni odbor, predsjednik, sekretar, Nadzorni odbor)

7) Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD1) Izbor radnih tijela Skupštine

Na prijedlog Upravnog odbora, Ivica Horvat je  jednoglasno izabran za predsjedavajućeg Skupštine, a Edin Čolić za zapisničara.
AD2) Usvajanje zapisnika sa sjednice Skupštine od 18. aprila 2015.g.

U prilogu radnih materijala za Skupštinu, dostavljen je Zapisnik sa Skupštine Saveza održane 18. aprila 2015.godine. Prisutni su upoznati sa Zapisnikom, koji je jednoglasno bez primjedbi usvojen.

AD3) Izvještaj o radu saveza za period 2015-2016.g.

Fetah Zvirac podnio Izvještaj o radu saveza za period 2015-2017. Izvještaj je dostavljen priustnima u pisanoj formi. U Izvještaju je navedeno da u protekle tri godine najznačajnija aktivnost bila priprema kandidacione dokumentacije za organizaciju 103. Kongresa Svjetskog saveza za esperanto (UEA) u Sarajevu 2018.g., dobijanje podrške za organizaciju Kongresa od strane gradskih, kantonalnih, federalnih i BiH-vlasti i turističke organizacije. Nakon odluke rukovodstva UEA u Bratislavi-Nitri 2016.g. da se Kongres 2018.g. održi u Lisabonu, naša kandidatura je ostala za neku od narednih godina. 
Također, krajem 2016.g. na osnovu konkursa, pokušalo se sa projektom portala „Svjetski kongres 2020.g. kod Ministarstva kulture i sporta FBiH, ali nismo upoznati da li je ovaj projekt uopšte razmatran.
Naš član Šefik Rizvanović objavio je publikaciju „Okus šandude“, čiji dio predstavlja opis njegovih aktivnosti i putovanja na esperantskim manifestacijama.

Nakon podnošenja izvještaja  otvorena je diskusija. 

Senad Čolić je izvijestio o  teškoćama na koje se nailazi pri komunikaciji sa BH vlastima na svim nivoima, kao i sa rukovodstvom UEA prilikom izrade kandidacione dokumentacije za organizaciju Kongresa.
Branka Bajić je predložila da pokuša osmisliti fejsbuk stranica radi lakše komunikacije sa zainteresovanim za esperanto. 
U diskusiju su se uključivali Šefik Rizvanivić, Azra Čolić i Ivica Horvat. 

Nakon diskusije, Izvještaj o radu za period 2015-2017. je usvojen. 
AD4) Finansijski izvještaj za period 2015-2017.g.

Senad Čolić podnio je Finansijski Izvještaj za period 2015-2017. sa priloženim kompletnim pregledom Bilansa uspjeha i Bilansa stanja za sve tri godine. Za izvještajni period ostvareni su slijedeći rezultati:

2015.g., Prihodi: 3.699 KM, Rashodi: 3.029 KM, amortizacija 1.392 KM. 

2016.g.. Prihodi: 850 KM, Rashodi 4.140 KM, amortizacija 1.183 KM

2017.g. Prihodi: 913 KM, Rashodi 2.611 KM, amortizacija 1.066 KM

Savez pretežno ima troškove režija i interneta. Zaključeno je da je poslovanje Saveza na rubu izdržljivosti. Finansijski Izvještaj je jednoglasno usvojen.
AD5) Program rada 2018-2020. 
Fetah Zvirac je iznio Program rada za 2018-2020, koji je prisutnima podijeljen u sklopu Radnog materijala Skupštine. Program rada sadrži planiranje omasovljenja pokreta , obrazovni rad, pojačanu informativnu djelatnost, učešće u međunarodnim skupovima, te rad na kandidaturi za UK. Program rada je jednoglasno usvojen. 
AD6) Izbor organa Saveza 
Nakon kratke diskusije za naredni mandatni izabrani su slijedeći organi Saveza:

Upravni odbor: Fetah Zvirac, predsjednik, Vildana Delalić-Elezović, sekretar, Senad Čolić, Branka Bajić i Fahrudin Šehanović. 
Nadzorni odbor: Ivica Horvat, predsjednik, Ratko Antunović i Samir Ribić.

Za glavnog delegata UEA iz BiH potvrđen je Ratko Antunović, a Samir Ribić za člana komiteta UEA.
AD8) Razno
Sjednica Skupština Saveza za esperanto Bosne i Hercegovine završena je u 13,30 sati.
 Zapisnik vodio                                                                                                                  Predsjednik
   Edin Čolić                                                                                                                      Fetah Zvirac   
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