SAVEZ ZA ESPERANTO BOSNE I HERCEGOVINE

ESPERANTO LIGO DE BOSNIO KAJ HERCEGOVINO

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2009-2011. GODINU
Izborom novog rukovodstva na sjednici Skupštine  Saveza održane  31. maja 2009. god. Upravni odbor je prema  zaključku Skupštine svoj rad usmjerio na slijedeće aktivnosti:
a) riješiti pitanja prostorija Saveza

b) obilježiti 100-godišnjicu organizovanog pokreta za esperanto u BiH

c) organizovati neki od međunarodnih skupova u BiH

Kao što se može vidjeti iz priloženih izvještaja svi programski ciljevi su u potpunosti realizovani sa svim pozitivnim pratećim efektima.

PROSTORIJE I SJEDIŠTE SAVEZA
Upornim radom u drugoj polovini 2009.g. u martu/aprilu 20010.g. je pronađen i kupljen poslovni prostor u najstrožijem centru Sarajeva na  Marindvoru, koji je nakon višemjesečne adaptacije otvoren dana 28. jula 2010.g. Kupljen je stan u prizemlju zgrade u ulici Kralja Tvrtka 19 u Sarajevu. Prostor je površine 40 m2, a nakon kupovine potpuno je adaptiran. Prostorije se nalaze 1/10 u vlasnišvu Saveza, a 9/10 u vlasništvu istaknutih članova Saveza, koji su finansijskom participacijom učestvovali u kupovini prostora. 

JUBILEJ

Godine 2010. Savez za esperanto BiH je obilježio 100 godina djelovanja organizovanog pokreta za  esperanto u BiH. Tim povodom u Sarajevu je 30. oktobra 2010.g. održana svečana sjednica Saveza za esperanto Bih. Sjednici su prisustvovali pored stotinjak članova Saveza, generalni sekretar Svjetskog saveza za esperanto, predsjednici Saveza za esperanto iz Bugarske i Hrvatske, kao i uvaženi gosti iz 15 evropski zemalja. Pored referata o 100-godišnjici pokreta za esperanto  u BiH, na svečanoj sjednici su dodijeljena priznanja najistaknutijim aktivistima Saveza, kao i zahvalnice pojedincima i organizacijama u BiH.

OBRAZOVNI RAD

Poduka jezika je uglavnom organizovana putem inernet portala lernu.net, koji je registrovao više od 100 polaznika kursa esperanta iz BiH. 

PROJEKAT: OKRUGLI STO „EVROPSKA UNIJA –JEZIČKI I KULTURNI ASPEKTI“

U  organizaciji Saveza od 29-31. oktobra 2010. godine, održan je Okrugli sto na temu ''Evropska unija – juče, danas, sutra: kulturni i jezički aspekti''. Na Okruglom stolu je prisustvovalo 60 učesnika, od toga 20 predavača iz 15 evropskih zemalja, a skup je održan u hotelu „Terme“ na Ilidži. 

Finansijsku podršku za ovaj projekat dalo je Ministarstvo civilnih poslova BiH. 

Detaljan izvještaj u prilogu.

PROJEKAT: ORGANIZACIJA 84. SAT KONGRESA

Pokrenute su aktivnosti na  priprema organizacije 84. Kongresa svcjetskog saveza radnika  esperantista (SAT), koji će se održati od 30. jula do 6. avgusta 2011.g. u Sarajevu, formiranjem  Organizacionog odbora sa detaljnim planom rada.
Kongres je uspješno organizovan o čemu se daje poseban izvještaj.
INFORMISANJE O RADU

Sredstva javnog informisanja, i domaća i međunarodna, su aktivno pratila održavanje Okruglog stola „Evropska unija –juče, danas, sutra: jezički i kulturni aspekti“ i 84. SAT-kongresa. Zabilježena su gostovanja učesnika manifestacija na BHTV, BH Radiju 1, te izvještaji sa dešavanja u brojnim časopisima, portalima i dnevnim novinama. 

IZDAVAČKA DJELATNOST

Savez je u proteklom periodu pripremio za štampanje na esperantu značajnu knjigu: Zbornik radova (referata i diskusija) sa Okruglog stola „Evropska unija – juče, danas, sutar: jezički i kulturni aspekti“ na 200 strana, sa rezimeima referata na engleskom, njemačkom i bosanskom jeziku.

MEĐUNARODNA SARADNJA

Međunarodna saradnja je , pored implementacije različitih projekata, i dalje jedan od najvažnijih aspekata rada Saveza. Tako su i u ovom periodu nastavljeni kontakti sa mnogim esperantskim institucijama, kao i pojedinačnim kontaktima sa esperantistima širom svijeta. U svrhu promocije projekata koje je Savez u ovom periodu implementirao, ova saradnja je još više intenzivirana, a predstavnici Saveza su posjetili i nekoliko međunarodnih skupova. Takođe, zabilježene su mnoge pojedinačne posjete esperatista iz svijeta Sarajevu i drugim mjestima Bosne i Hercegovine.  

FINANSIJSKO POSLOVANJE

O finansijskom poslovanju Saveza, dati su posebni Izvještaji u prilogu. 

RAD ORGANA SAVEZA

Skupština  Saveza je održala svoju sjednicu u oktobru 2010.g. u Sarajevu.

Upravni odbor kojeg čine 5 članova održao je 9 sjednica na kojima je razmatrana realizacija plana rada za tekuću godinu i aktuelna organizaciona pitanja.

